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質問５ 自由記述（一部抜粋） 

●まれにスムーズに接続できない日があるため、無事に授業が開始したことを確認するまで落ち着きません

が、娘はオンライン授業の方が学校より集中できると話していました。休憩時間をできればもう少し長くと

って欲しいようです(5 分は短い)。 

 

●先生方、いつもありがとうございます！子供二人とも毎日とても楽しんでオンライン授業受けさせてもら

っています。共にすぐにでも学校に行きたいと申しております。一人一人生徒のことをよく見ていただい

て、とても感謝しております。オンライン授業、お互い初めての試みで難しいところはありますが、子供た

ちは非常に楽しんでいます。これからもこのままの調子でお願いします。 

 

●いつも子供達への指導ありがとうございます。オンライン授業が始まってから、子どもの表情も明るくな

り、生活にメリハリがついて良かったと思っています。一方で、オンライン授業が始まってから家の Wi-Fi

では追いつかず、使用するデータ量が増えていて、追加追加でかなりのデータを買っています… 

 

●自宅の環境のせいか、集中力が持続しません。人数が少ないので先生の目がいきとどいている良い授業だ

と思います。毎日、文章を書く宿題は良かったと思います。 

 

●算数の大きい数のイメージやそれの教え方を私も観ていて、オンライン授業後に苦手なところまた教えら

れるからとても役にたっています。 

 

●運動（動画を見てラジオ体操等）も取り入れて頂けると嬉しいです。全校朝会をたまに開いて頂けると子

供も喜ぶと思います。 

 

 

 

 



【児童】１０名 

 

質問１の理由（記述） 

●全部面白い！ 

●ともだちの顔が見られるところ 

●宿題と話とクイズ 

●先生の教え方ががおもしろい。 

●新しい先生の顔が見れて一緒に勉強できる。登校するより気持ちが楽だから。 

●自分にあった環境で、先生とオトモダチと授業できるから 

●先生の教え方をママが観ていて、また僕にオンライン授業後に説明してくれるからとてもいいです。漢字

は i pad に指でなぞってかけることもとてもいいです。 

●最初オンライン授業始めた時より子供達が日本語に興味を持つようになってますので 

 

●授業ができて楽しい。 

●新しい先生の顔が見れて一緒に勉強できる。登校するより気持ちが楽だから。 

 

●勉強が簡単、画面が固まったり準備が大変だから 

 

 



しつもん２で「とてもそう思う」「そう思う」をえらんだ人だけ答えてください。どんなところがむずかしいですか？ 

●国語のパズルの宿題 

 

しつもん４ オンライン授業をうけてみてのかんそうやおねがいしたいことがあればかいてください。 

●算数が（自分だけで解くには）難しすぎる。国語のあいうえおの宿題が多すぎる。柴田先生早くコロンボ

にきてください！ 

●国語のパズルがむずかしいです 

●オンライン授業を始めてとてもおもしろかった。 

●登校するより授業時間が短くて嬉しい 

●手話の勉強など ZOOM を活用すると、学校ではできない勉強ができて良い。 

●先生や友達と、授業以外の話をする時間が欲しい。 

●新感覚で楽しいですねぇ。また、図工など他にもやりたいです。 

●朝の渋滞にあわないことや、プリントをする前に自分で宿題チェックできること、ママと苦手なところを

勉強できるところなどとても良いです。 

今後に向けて 

・学校再開後は対面式で授業が行えるので、今度はオンライン授業でできなかった学習（対面式だからこそできる学習）

や、オンライン授業による学習内容が定着していたかのチェックを行っていく必要があります。また、第２波で再び外出禁

止令が発令され、オンライン授業が再び行われる可能性もあります。それも見越しながら、日々の授業実践を行っていきた

いと思います。 

成果 

・楽しんで授業を受ける児童がほとんど。児童と教員の年度初めの関係づくりがうまくいっている。 

 

課題 

・オンライン学習の環境に関する問題 

 通信環境の不安定さの問題、通信料の問題、自宅の学習環境の問題 

・授業時間数や教科数の拡充 

・限られた時間の中で学習内容を進める難しさ。（雑談の時間をする余裕のなさ。） 


